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Долар вже по 44 гривні, євро
також стрибнуло: курс
валют 20 квітня вийшов на
нові максимуми
08:43 20.04.2026 Пн

Як обмінники та банки переписали курси на ранок
понеділка?

2 хв

 ІРИНА ГАМЕРСЬКА

Фото: обмінники та банки оновили курс валют (Getty Images)

Ранок понеділка, 20 квітня, зустрів українців новим стрибком
цін на іноземну валюту. Після вихідних долар та євро суттєво
додали в ціні як у банках, так і в обмінних пунктах.

Скільки тепер коштує валюта в ПриватБанку, Ощаді та
Monobank - читайте в матеріалі РБК-Україна нижче.

Читайте також: Без стрибків, але з увагою до євро: що чекати
від курсу валют цього тижня - прогноз банкіра

Головне:

Стрибок за вихідні: Долар у банках здорожчав на 35 коп., а
євро - одразу на 48 коп.

Нові максимуми: Середній курс продажу долара сягнув 44,20
грн, євро перетнув позначку 52,25 грн.

Курси в банках: У ПриватБанку долар коштує 44,30 грн, у
"Пумбі" - 44,40 грн, у Monobank - 44,23 грн.

Картковий курс: Найвищу ціну на євро встановив "Приват" -
52,63 грн за безготівкову покупку.

Обмінники: Готівкова валюта теж додала в ціні: долар - 43,95
грн, євро - 51,95 грн

Курс валют в обмінниках

За даними порталу Minfin, станом на ранок 20 квітня середній
курс долара в обмінниках тримається на рівні 43,95 гривень пр
покупці та 43,80 гривні - при здачі валюти. У порівнянні з
ранком п'ятниці, 17 квітня, курс виріс на 15 копійок по обох
показниках.

Євро в обмінниках можна купити за середнім курсом у 51,95
гривню, а здати - по 51,60 гривні. Валюта здорожчала у
порівнянні з п'ятницею на 35 та 20 копійок відповідно.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Фото: курс валют на 20 квітня (інфографіка РБК-Україна)

Курс валют в банках

В банках євро та долар сьогодні коштують дорожче. Так, за
долар сьогодні доведеться заплатити в середньому 44,20
гривні, а здати можна по 43,60 гривні. Так, долар додав в ціні за
вихідні 35 та 25 копійок відповідно.

Євро в банках вже перевищило 52 гривні - при покупці курс
52,25 (+48 коп) гривні. Здати європейську валюту сьогодні
можна по 51,40 (+35 коп) гривні.

ПриватБанк сьогодні продає долар по 44,30 гривні у відділеннях
та 44,24 гривні - безнал. Євро в "Приваті" сьогодні можна купити
по 52,50 гривні у касі та 52,63 гривні - карткою.

Ощадбанк продає долари в мобільному застосунку по 44,25
гривні, а карткою - 44,35 гривні. Євро в "Ощаді" у застосунку
можна купити по 52,30 гривні, а безнал - 52,45 гривні.

У "Пумбі" долар сьогодні коштує 44,40 гривні у касі та 44,20
гривні - комерційний курс. Євро в банку можна купити по 52,40
гривні.

Monobank сьогодні продає долари по 44,23 гривні, а євро - по
52,35 гривні.

Читайте також: Курс валют лихоманить: чому долар і євро
стрімко дорожчають - думка експертів

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,
включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього матеріалу.
Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень рекомендуємо
звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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